

MISKOLC MEGYEI JOGÚ VÁROS

KÖZGYŰLÉSE

VII-43.089-7/2010.

Jegyzőkönyv a Közgyűlés 2010. október 15. napján megtartott alakuló üléséről

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2010. október 15-én, 10.00 órai kezdettel, a Városháza dísztermében tartott alakuló üléséről.

Jelen vannak: Dr. Kriza Ákos, Bartha György, Bazin Géza, Benczés Miklós, Eperjesi Erika, Fedor Vilmos, Fodor Zoltán, Földesi Norbert, Gazdusné Pankucsi Katalin, Giálné Bobály Judit, Dr. Gonda Géza, Jakab Péter, Katona Ferenc, Dr. Kiss János, Kovács Józsefné, Dr. Kovács László, Dr. Mokrai Mihály, Molnár Péter, Dr. Nánási-Kocsis Norbert, Dr. Nehéz Károly, Pakusza Zoltán, Seresné Horváth Zsuzsanna, Dr. Simon Gábor, Soós Attila, Szabó Sándor, Szegedi Márton, Dr. Tompa Sándor, Varga Gergő, Dr. Zsiga Marcell

Tanácskozási joggal jelen van: Pfliegler Péter

Dr. Gonda Géza korelnök: Köszönti a Polgármesteri Hivatal és a saját nevében a Közgyűlés alakuló ülése alkalmából Polgármester urat, a képviselő-testület most megválasztott tagjait, valamint azokat a képviselőket, akik már az előző testületnek is tagjai voltak. Külön figyelemmel és tisztelettel köszönti a meghívott vendégeket, továbbá az elektronikus és az írott sajtó képviselőit. Valamennyi megválasztott képviselőnek gratulál, jó egészséget és sikereket kíván az elkövetkezendő 4 év munkájához.

Köszönti továbbá az önkormányzati választáson közreműködő Dr. Görömbey István urat, a Helyi Választási Bizottság elnökét.

Felkéri az alakuló ülés résztvevőit, álljanak fel és énekeljék el a Himnuszt!

---A Himnuszt követően ---

Dr. Gonda Géza korelnök: Az ülés napirendjének elfogadása előtt, annak érdekében, hogy a most megválasztott képviselők is tisztában legyenek a szavazógép működésének technikájával, felkéri a Polgármesteri Hivatal Informatikai Csoportjának vezetőjét, Szederkényi Tamás Urat, hogy röviden ismertesse a szavazógép használatát.

Szederkényi Tamás csoportvezető: Az itt működő szavazatszámoló rendszerben a kezelői pultok nevesítve vannak, ezért esetleges helyváltoztatáskor azt a képviselők nyugodtan magukkal vihetik. Mivel az új ülésrend még nem alakult ki, kéri, mindenki ellenőrizze, hogy a pultján lévő név egyezik-e a sajátjával. A rendszer hangos jegyzőkönyvet készít az ülésről, illetve nyílt szavazás esetén a szavazatokról részletes listát, titkos szavazásnál csak összesített listát rögzít.

A kezelőegység bal felső sarkában található ki- illetve bekapcsoló gombbal jelezhetik megérkezésüket, így kéri, hogy a képviselők a gomb megnyomásával jelezzék megjelenésüket, illetve ismételt megnyomásával a távozásukat. Ezen jelzések alapján határozza meg a rendszer a jelenlévők számát, ami az ülés határozatképességének megállapításához szükséges.

Alatta található két gomb, a SZÓT KÉR és az ÜGYRENDI. Rövid időn belül mindkét gombot megnyomva frakcióvezetői hozzászólás jelezhető.

Az eredményjelző táblán is látható ki milyen hozzászólást kér, a zöld a 'sima' szót kér, a piros az ügyrendi, a sárga pedig a frakcióvezetői. Ha a két gomb megnyomása között hosszabb idő telik el, akkor MINDKÉT, 'sima' szót kér és ügyrendi szókérésnek is jegyzi a rendszer. Mindkettőt kikapcsolva, majd rövid időn belül újra megnyomva mindkét gombot frakcióvezetői hozzászólás kérhető.

A kéréseknek megfelelően az elnöki monitoron jelenik meg a hozzászólást kérők névsora, frakció, ügyrendi, illetve sima szót kér csoportosításban, azon belül pedig a beérkezés sorrendjében. Ez alapján adja meg a szót az elnök, illetve polgármester úr. A kezelőegység jobb felső részén található gombokkal lehet az egységbe beépített mikrofonokat ki-, illetve bekapcsolni, így a képviselők a helyükön maradván is hozzászólást eszközölhetnek.

A felszólalás ideje alatt mindhárom színű led villog az eredményjelző táblán.

A hozzászólásokat hangos jegyzőkönyvben rögzíti a rendszer, tehát a későbbiek folyamán is visszakereshető, visszahallgatható.

A hozzászólási idők az SZMSZ szerint be vannak állítva, amit a kijelzőtáblán a rendszer meg is jelenít a beszéd közben. Amikor lejárt a hozzászólás ideje, azt a hangszórókban hallható szignál jelzi. A kihelyezett mikrofonnal történő hozzászólásnál a kolléganők indítják el a képviselőhöz tartozó időt, ezzel egyidőben a személyreszóló pultján lévő mikrofon bekapcsolást jelző piros led is világít, kéri, hogy ilyenkor a szomszédok ne kapcsolják ki azt.

A szavazás kapcsán megemlíti, hogy a szavazás ideje alatt a hangszórókból haragjáték hallható, de a szavazás mindaddig lehetséges, míg a kolléganők le nem állítják azt. A rendszer csak ekkor összesíti az eredményeket, illetve jelzi a táblán.

Szavazni a kezelőegység alsó részén található igen/nem/tartózkodik gombokkal, lehet.

A titkos szavazásnál a pulton nem gyulladnak ki a piros ledék, így nem kell megijedni, hogy nem érzékeli a gép a szavazatot. Az eredményjelzőn sem látható név szerint ki miként szavazott, sőt a gépből sem kereshető vissza. Köszöni a figyelmet.

Dr. Gonda Géza korelnök: Kéri a képviselőket, próbálják a szavazógépeket, illetve a mikrofont ki-bekapcsolni.

Bejelenti, hogy a Testület 29 tagja közül a jelenléti ív lezárásáig megjelent 29 fő, a Képviselők 100 %-a, így a Közgyűlés határozatképes, amit megnyit.

Indítványozza, hogy a Közgyűlés a meghívóban szereplő napirendi javaslat szerint végezze munkáját.

Ügyrendi javaslata, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokon túlmenően a Közgyűlés vegye fel napirendjére 11. napirendi pontként a „Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése tanácsnokainak megválasztására” című előterjesztést.

Javasolja, hogy ennek a napirendnek a megvitatására - a meghívó szerinti 11. napirend: „Egyebek” megtárgyalását megelőzően - kerüljön sor, tekintettel arra, hogy ezen napirend közgyűlési döntést igényel. Így az „Egyebek” napirendi pont számozása értelemszerűen 12-re változik.

Kéri, hogy szavazzanak az ügyrendi javaslat szerinti előterjesztés napirendre tűzéséről:

A közgyűlés 29 igen 0 nem szavazattal 0 tartózkodás mellett (nem szavazott 0 fő) az előterjesztést az ülés napirendjére felvette.

Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a meghívó szerinti írásos előterjesztések kiküldésre, illetve kiosztásra kerültek.

Kérdezi, képviselőtársai részéről van-e kérdés, észrevétel az ülés napirendjére vonatkozóan. Hozzászólás a képviselők részéről nem történt, így kéri, hogy szavazzanak a napirendi javaslat elfogadásáról, figyelemmel az elfogadott ügyrendi javaslatra is.

A Közgyűlés 29 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal (nem szavazott 0 fő) elfogadta a napirendi javaslatot, figyelembe véve az elfogadott ügyrendi javaslatot is.

1. sz. napirend tárgya: „A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója és a megbízólevelek átadása”

Dr.Gonda Géza korelnök: Felkéri Dr. Görömbey István Urat, a Helyi Választási Bizottság elnökét a választással kapcsolatos tájékoztató megtartására, majd ezt követően a megbízólevelek átadására. Megadja a szót Dr. Görömbey István úrnak.

Dr. Görömbey István a HVB elnöke A Helyi Választási Bizottság nevében tisztelettel köszönti Miskolc Megyei Jogú Város megválasztott polgármesterét, az új képviselő-testületet, a meghívott vendégeket, a hivatal főosztályvezetőit, a sajtó megjelent képviselőit.

Az alakuló ülés résztvevőit a 2010. október 3. napján megtartott helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a települési önkormányzati képviselők választási eredményeiről tájékoztatja. A választás törvényes rendben zajlott.

A szavazás napján a Helyi Választási Bizottsághoz 5 kifogás érkezett, melyeket a kampánycsend megsértésével kapcsolatban nyújtottak be. A bizottság a kifogásokat elbírálta: 4 esetben elutasította, 1 esetben megállapította a kampánycsend megsértését. Az egyéni választókerületek eredménye ellen 3 fellebbezés érkezett, melyeket a Területi Választási Bizottság – jogszabálysértés hiánya miatt - elutasított. A jogorvoslati határidő eltelt, így Miskolc Megyei Jogú Városban a választás eredménye jogerős.

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán 138.808 választópolgár szerepelt a választók nyilvántartásában.

A polgármester-választáson a szavazás napján 60.267 választópolgár járult az urnákhoz és adta le szavazatát.

A Helyi Választási Bizottság megállapította, hogy az összesen leadott 59.690 érvényes szavazatból a legtöbb 25.416 szavazatot Dr. Kriza Ákos a FIDESZ-KDNP jelöltje kapta.

Miskolc 20 egyéni választókerületében az összesített eredmények alapján a megválasztott képviselők az alábbiak:

1. sz. egyéni választókerület	Katona Ferenc FIDESZ-KDNP
2. sz. egyéni választókerület	Giákné Bobály Judit FIDESZ-KDNP
3. sz. egyéni választókerület	Dr. Gonda Géza FIDESZ-KDNP
4. sz. egyéni választókerület	Dr. Nehéz Károly FIDESZ-KDNP
5. sz. egyéni választókerület	Földesi Norbert MSZP
6. sz. egyéni választókerület	Varga Gergő MSZP
7. sz. egyéni választókerület	Fodor Zoltán MSZP
8. sz. egyéni választókerület	Eperjesi Erika FIDESZ-KDNP
9. sz. egyéni választókerület	Molnár Péter FIDESZ-KDNP
10. sz. egyéni választókerület	dr.Nánási-Kocsis Norbert FIDESZ-KDNP
11. sz. egyéni választókerület	Szabó Sándor FIDESZ-KDNP
12. sz. egyéni választókerület	Dr. Kiss János FIDESZ-KDNP
13. sz. egyéni választókerület	Kovács Józsefné FIDESZ-KDNP
14. sz. egyéni választókerület	Dr. Zsiga Marcell FIDESZ-KDNP
15. sz. egyéni választókerület	Benczés Miklós FIDESZ-KDNP
16. sz. egyéni választókerület	Gazdusné Pankucsi Katalin FIDESZ-KDNP

17. sz. egyéni választókerület	Bazin Géza MSZP
18. sz. egyéni választókerület	Seresné Horváth Zsuzsanna FIDESZ-KDNP
19. sz. egyéni választókerület	Bartha György MSZP
20. sz. egyéni választókerület	Dr. Kovács László FIDESZ-KDNP

A töredékszavazatok alapján a kompenzációs listáról az alábbi képviselők szereztek mandátumot:

Soós Attila	FIDESZ-KDNP
Dr. Simon Gábor	MSZP
Dr. Tompa Sándor	MSZP
Fedor Vilmos	MSZP
Dr. Mokrai Mihály	MSZP
Szegedi Márton	JOBBIK
Pakusza Zoltán	JOBBIK
Jakab Péter	JOBBIK

Miskolc Megyei Jogú Város megválasztott polgármesterének és képviselőinek szívből gratulál. Munkájukhoz sikereket, erőt, egészséget kíván.

Tájékoztatja a testületet, hogy Miskolc Megyei Jogú Városban az önkormányzati képviselők és polgármesterek választásával egy időben zajlott a települési kisebbségi önkormányzati képviselő-választás is. A miskolci 2 kisebbségi szavazókörben – a korábban névjegyzékbe vett - 10 kisebbséghez tartozó választópolgár adhatta le szavazatát.

A kisebbségi önkormányzatok – a bolgár, cigány, görög, horvát, lengyel, német, ruszin, szerb, szlovák és ukrán - 2010. október 18-án tartják alakuló ülésüket.

Dr. Gonda Géza korelnök: Köszöni a Választási Bizottság elnökének tájékoztatóját. Felkéri Polgármester Urat és a képviselőket megbízólevelük átvételére, majd esküjüket követően az esküokmányuk aláírására.

Felkéri Dr. Görömbey István urat, hogy Dr. Kriza Ákosnak, Miskolc Megyei Jogú Város megválasztott polgármesterének adja át megbízólevelét. Kéri Polgármester Urat, fáradjon ki.

---Megbízólevelek átadása után ---

2. sz. napirend tárgya: A „Képviselő-testület eskütétele”

Dr. Gonda Géza korelnök: Felkéri Dr. Görömbey István urat, a Képviselő-testület felesketésére.

Dr. Görömbey István HVB elnöke: Kéri a Tisztelt Közgyűlés tagjait, hogy az általa elmondott eskü szövegét testületileg mondják utána nevével kiegészítve, majd az eskü végén meggyőződésük szerint az „Isten engem úgy segítjen” szöveget.

Kéri a Tisztelt Közgyűlés tagjait, illetve a teremben jelen lévőket, hogy az eskütétel idejére álljanak fel.

Eskü szövege:

„Én ... esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz hű leszek; az Alkotmányt a többi jogszabállyal együtt megtartom és megtartatom; a tudomásomra jutott titkot megőrzöm; önkormányzati képviselői tisztségemből eredő feladataimat Miskolc fejlődésének előmozdítása és az Alkotmány érvényesülése érdekében lelkiismeretesen teljesítem.”

(Az esküt tevő meggyőződése szerint: „Isten engem úgy segítjen.”)

--- Eskütételt követően ---

3. sz. napirend tárgya: „A polgármester eskütétele”.

Dr.Gonda Géza korelnök: Tisztelettel kéri Dr. Kriza Ákos Urat, hogy eskütételhez fáradjon ki a mikrofonhoz.

Dr. Görömbey István HVB elnök: Bejelenti, hogy Miskolc Megyei Jogú Város polgármesterének megválasztott Dr. Kriza Ákos Úr eskütétele következik.

Kéri a Tisztelt Közgyűlés tagjait, illetve a teremben jelen lévőket, hogy az eskütétel idejére álljanak fel.

Felkéri Dr. Kriza Ákos Polgármester Urat, hogy a testület előtt mondja utána az eskü szövegét.

„Én Kriza Ákos esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz hű leszek; az Alkotmányt a többi jogszabállyal együtt megtartom és megtartatom; a tudomásomra jutott titkot megőrzöm; Miskolc Megyei Jogú Város polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Miskolc fejlődésének előmozdítása és az Alkotmány érvényesülése érdekében lelkiismeretesen teljesítem. Isten engem úgy segítjen!”

--- Eskütételt követően ---

Dr. Gonda Géza korelnök: Megköszöni Dr. Görömbey István Úrnak, a Helyi Választási Bizottság elnökének segítő közreműködését.

4. sz. napirend tárgya: „Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város polgármestere illetményének és költségátalányának megállapítására”.

Előterjesztő: Dr.Gonda Géza korelnök

Dr.Gonda Géza korelnök: Tájékoztatja a testületet, hogy az elfogadott napirend szerint feladatuk Polgármester Úr illetményének és költségátalányának a megállapítása. A polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló jogszabály alapján a képviselő-testület a polgármester illetményéről, valamint a költségátalányának mértékéről az alakuló ülésén dönt. Erre vonatkozóan írásos előterjesztés készült. Tájékoztatja a Közgyűlést, hogy Polgármester úr bejelentette, hogy a döntéshozatalban nem kíván részt venni.

A napirend feletti vitát megnyitja.

--- A képviselők részéről hozzászólás nem hangzott el.---

Dr. Gonda Géza korelnök: Lezárja a napirendi pont vitáját.

Tájékoztatja a testületet, hogy az illetmény megállapítása nyílt szavazással, egyszerű többséggel hozott határozatban történik.

Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztett javaslat elfogadásáról.

A Közgyűlés 25 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 4 fő) meghozta a

VII-189/44.173/2010. sz. határozatot

Tárgy: Dr. Kriza Ákos polgármester illetményének megállapítása

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a „**Javaslat a polgármester illetményének, költségátalányának megállapítására**” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény 3. § (2) bekezdése alapján **2010. október 3. napjától Dr. Kriza Ákos polgármester illetményét 579.750.- Ft (azaz Ötszázhetvenkilencezer-hétszázötven forint) összegben** állapítja meg.

Felelős:

Jegyző

Végrehajtásért felelős:

Jegyzői Kabinet

Közreműködik:

Pénzügyi, Adó és Gazdálkodási Főosztály

Határidő:

azonnal

Dr. Gonda Géza korelnök: Bejelenti, hogy a költségátalány megállapításáról szóló határozat elfogadásáról történő szavazás következik.

Tájékoztatja a testületet, hogy a költségátalány megállapítása nyílt szavazással, egyszerű többséggel hozott határozatban történik.

Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztett javaslat elfogadásáról.

A Közgyűlés 25 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 4 fő) meghozta a

VII-190/44.173-1/2010. sz. határozatot

Tárgy: Dr. Kriza Ákos polgármester költségátalányának megállapítása

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a „**Javaslat a polgármester illetményének, költségátalányának megállapítására**” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény 18. § (2) bekezdése alapján **2010. október 3. napjától Dr. Kriza Ákos polgármester költségátalányát illetményének 30 %-ában állapítja meg.**

Felelős:

Jegyző

Végrehajtásért felelős:

Jegyzői Kabinet

Közreműködik:

Pénzügyi, Adó és Gazdálkodási Főosztály

Határidő:

azonnal

5.sz. napirendi pont tárgya: „Polgármesteri program ismertetése”

Előterjesztő: Dr.Kriza Ákos polgármester

Dr. Gonda Géza korelnök: Bejelenti, hogy a képviselő-testület megalakult, és ezzel, mint korelnöknek az ülés vezetésére vonatkozó megbízatása lejárt. Kéri Dr. Kriza Ákos polgármester urat, vegye át az ülés vezetését, és ismertesse polgármesteri programját.

Dr. Kriza Ákos polgármester: Köszönti a Közgyűlést és a meghívott vendégeket. „Tiszta lappal indulunk”- kezdi ünnepi beszédét. A miskolci választópolgárok többségének akaratból és felhatalmazásával máától új képviselő-testület vezet Eszak-Magyarország legnagyobb városát, Miskolcot. A miskolciak kinyilvánították szándékukat, és a változásra szavaztak. Egy szellemiségében, gondolkodásában cselekvésében és érték szemléletében megújult városvezetést választottak. Miskolc választópolgárai a város sorsát, ezzel együtt jövőjüket adták az új városvezetés kezébe. Arra kaptak felhatalmazást, hogy cselekedeteiket ennek az akaratnak rendeljék alá. Kötelességüknek kell tartaniuk, hogy minden nap minden órában bizonyosságot tegyenek arról, méltóak a megelőlegezett bizalomra. Polgármesterként gondolatait, tetteit, és cselekedeteit egyetlen cél vezérelheti, Miskolc és a miskolciak érdekének szolgálata legjobb tudása és képessége szerint. Példaként említi azokat az egyéniségeket, akik városépítő tetteikkel, szociális

érzékenységgükkel önzetlenül szolgálták a közösséget. Élni tudtak azokkal a lehetőségekkel, amelyeket a történelem felkínált számukra. Miskolc város történetében a változásokat a város első emberéhez a polgármesterhez kötik. Megemlékezik Losonczi Farkas Károlyról, akinek idejében kövezték ki először a piacutcát, a mai Széchenyit, és akkor kezdett az ipar megtelepedni a Zsolcai kapu környékére. Megemlékezik Soltész Nagy Kálmánról is, aki újjáépítette a várost az 1878-as árvíz után, Szentpáli István idejében pedig törvényhatósági jogú város lett Miskolc. Nagy Ferencnek a Miskolcon végzett szociális munkája országos hírű volt. Elmondja, hogy sokak nevét ismerhetjük azok közül is, akik részt vettek ezekben a munkákban, akik önálló ötleteikkel a maguk területén végzett kiváló munkájukkal elindítói, mozgatórugói voltak a sikereknek. De sokan dolgoztak a város jobbításáért olyanok, akiknek a nevét nem jegyzik krónikák. Fontosnak tartja megemlíteni, hogy soha egy pillanatra sem feledhetik, hogy Miskolcért csak a miskolciakkal együtt tehetnek, bármit is. Együtt viszont nagy dolgokat vihetnek végbe, a városvezetésnek nagy tervei vannak, mert óriási a feladat, ami rájuk vár. Úgy gondolja, minden sikeres városvezető elődje hasonlított egymásra valamiben. Hittek abban, hogy ez a város és lakói többet érdemelnek. Tudták, hogy érdemes dolgozni értük. Így tettek, így lettek képesek azokat a bizonyos krónikás lapokat máig érvényes sorokkal teleírni. A miskolciak 2010. október 3-án új, tiszta lapot nyitottak az új vezetés számára. Ezen túl csak rajtuk múlik mi kerül a lapokra. Azt, amit tesznek, minden most itt élő miskolciért teszik, tudva, hogy utódaik számára lesz jelentősége annak, amit hagynak maguk után. Polgármesteri programja kapcsán elmondja, hogy ez biztos pénzügyi alapokon nyugvó, önerőre támaszkodó, a gazdasági felemelkedést biztosító és irányító program, melynek alappillére a munka, a közbiztonság, és a megélhetés szempontjából is biztonságot nyújtó folyamatosan fejlődő XXI. századi város megteremtése. Miskolc egyéniségét az egyes városrészek eltérő, sajátos arculata adja. Kicsit messzibbről nézve viszont nem a különálló városrészek összessége, hanem egységes képet mutató regionális központ. Tudás központjával, gazdasági teljesítőképességével, kulturális szerepével és a mindezzel párosuló együttműködési készségével Észak-Magyarország szellemi és gazdasági központja lehet. Fejlesztési pólus, amely kihasználja a város adottságait, tudományos és kutatási lehetőségeit, amelynek támogatásával a legmagasabb technológiát tudja Miskolcra vonzani és itt megtelepíteni. A fejlesztéseket pedig úgy kell összehangolni, hogy azok egymásra épüljenek, újabb munkahelyeket teremtve a város arculatát szépítve, a turisztikai vonzerőt növelve. A város működtetésében a takarékos, a közpénzekre odafigyelő, a költségvetést további hitelekkel meg nem terhelő gazdálkodásra van szükség. A város gazdaságának beindításával a helyi vállalkozások megerősítésével lépésről lépésre lehet előbbre jutni. A helyi gazdaság megerősítését a kormányzat is támogatja. Elmondja, hogy javítani kell azonban a városi tulajdonú cégek hatékonyságán is, hiszen ezek a társaságok a város legnagyobb foglalkoztatói. A pazarló gazdálkodás megszüntetése után stabil, kiszámítható működést és foglalkoztatási biztonságot kíván teremteni. Úgy szeretne gyökeres és alapvető változásokat elérni, hogy javítsák a miskolciak életminőségét, a városlakók érdekeit szolgáló fejlesztésekkel és munkahelyteremtéssel. Álláspontja szerint rendet kell tenni nemcsak az utcákon és a tereken, hanem az uralkodó értékrendben is. Az új városvezetés értékrendjének alapja a tisztességes munka és hiszi, hogy ezt minden jó szándékú ember elfogadja és elismeri. Miskolcnak minden tisztességes emberre szüksége van, egy városban élünk, amelyet közösen kell építenünk, jövőképét együtt kell alakítanunk. Polgármesterként ehhez kéri a támogatást.

Átvéve az ülés vezetését megadja a szót Dr. Simon Gábornak.

Dr. Simon Gábor: Sok szeretettel köszönti a megjelenteket, és valamennyi miskolcít az MSZP-frakció nevében. Elmondja, hogy egy választáson vagyunk túl. Miskolcon közel 170.000 fő lakik, 139.000 választópolgár. Közülük több, mint 25.000 gondolta úgy, hogy a következő 4 évben Dr. Kriza Ákos vezesse a várost. Az elért eredményhez gratulál, de elmondja, hogy egy picit szerényebb az eredmény, mint 4 éve, hiszen akkor Dr. Kriza Ákos polgármester-jelöltként több szavazatot ért el, de azt is tudják, hogy most kevesebben vettek részt a választáson, így a Görömbey úr által megállapított eredményhez nem fér kétség. Az MSZP-frakció 22.600 szavazatot kapott, megköszöni minden miskolcinak, aki bármelyik pártra elment szavazni, hogy élt állampolgári jogával, helyzetéből fakadóan elsősorban azoknak a választópolgároknak köszöni ezt, akik az MSZP-frakciót, a miskolci szocialistákat segítették. A kampányban azt mondták, hogy Miskolc az első, ezt az elkövetkezendő 4 évben is így gondolják, így szeretnének működni. Nem a városvezetés ellenzékeként szeretnének működni, hanem a városvezetés partnereként. Partnerséget ajánl, minden tettüket az fogja vezérelni, amit a kampányban is mondtak. Az ünnepélyes pillanat mellett azonban két körülményt említ, az egyik a város valós gazdasági helyzete. Miskolc város valós gazdasági helyzete a város honlapján fellelhető, hiszen törvény írja elő, hogy ezeket az adatokat a választás előtt nyilvánosságra kell hozni. Bárki megtekintheti azokat, így pontosan láthatja, hogy mennyi a város hitel állománya. Kéri polgármester úrtól és a hivatal munkatársaitól, hogy ez a valós kép mindig is maradjon a honlapon, a városlakóknak legyen lehetősége arra, hogy ezeket az adatokat bármikor ellenőrizze. A másik fontos körülmény, a választási kampányban, ami a szocialistáknak rosszul esett, hogy naponta, hetente különböző büntetőjogi feljelentésekről kaphattak hírt. Elmondja, hogy Káli Sándor levélben fordult a legfőbb ügyészhez, aki a levélre október 4-án válaszolt, amely levélben a legfőbb ügyész úr kifejtette, hogy Miskolcon nincsen olyan büntető eljárás, amely bármely volt vagy jelenlegi Miskolci politikust érintene. A mai napon azonban nem a múlttal kíván foglalkozni. Üdvözli polgármester úr kijelentését, hogy 170.000 miskolcít szeretne képviselni, és üdvözli azt a kijelentését is, hogy a munkahelyteremtés polgármestere kíván lenni. Úgy látják, hogy a legfontosabb feladat a munkahelyteremtés, bár álláspontja szerint a városvezetésnek nincs nehéz dolga. Orbán Viktor Úr, Magyarország miniszterelnöke sokszor megígérte, hogy 1 millió új munkahely lesz ebben az országban, ha csak a lakossági arányokat nézzük, akkor Miskolcra legalább 20.000 munkahelynek kell jutni. Véleménye szerint gyakorlatilag ez a kérdés, hogy az elkövetkezendő időben a 20.000 munkahelyet sikerül-e a városvezetésnek a kormány segítségével megteremtenie. Ebben partnerek lesznek. A másik fontos kérdés a születendő gyermekek kérdése. E témában szintén Orbán Viktor Miniszterelnök urat idézi, aki szerint 1 millió gyermek hiányzik országunkból, így a szocialista frakció szerint a Miskolcra eső mintegy 20.000 gyermek fogadására fel kell készülniük. Az intézményrendszer a bölcsődétől, általános iskoláig, stb. úgy kell átalakítani, hogy a 20.000 új miskolci kisgyermek fogadását biztosítani tudják. Nagyon fontos a közbiztonság kérdése. Kéri a polgármestert, és az új városvezetést, hogy azokat a törekvéseket, amelyeket a közbiztonság megteremtése érdekében megpróbáltak az elmúlt időszakban lefolytatni, ezeket folytassák. Az elkövetkezendő 4 év legfontosabb feladatai közé a miskolci fejlesztések tartoznak. Azt kívánják és azt kívánják segíteni, hogy sikerüljön befejezni a legnagyobb projektet, a Zöld Nyíl

Projektet, az Integrált Városfejlesztési Stratégia célkitűzései valósuljanak meg, épüljön meg a Selyemréti fürdő, valósuljon meg a Tapolcai Strandfürdő, amelyet a FIDESZ programjában megígért. Szeretnék ha az oktatás területén legalább olyan sikeres lenne a városvezetés, mint amilyen sikeresek ők voltak, szeretnék ha az új vezetés is legalább 3 középiskolát, 3 általános iskolát és több óvodát fel tudna újítani. Közös cél volt a területben, hogy Miskolc, mint a szakmunkásképzés bázisa a TISZK-ek átalakításával fejlődjön. Az MSZP-frakció szeretné, hogy folytatódjanak az energiahatékonysági programok, Miskolc a gázfüggőségtől szabaduljon meg, minél nagyobb legyen a megújuló energia felhasználás aránya. Szeretnék, ha az elkövetkezendő városvezetés is támogatná a panelprogramot. Úgy gondolja, mindnyájan büszkék arra, hogy Miskolc, a magyar kultúra városa, az itt zajló kulturális élet példa értékű, szeretné, ha ez megmaradna, tovább bővülne. Büszkék arra is, hogy Miskolc elnyerte az Idősbarát Önkormányzati Díjat, kéri képviselőtársait, hogy legyenek méltók ehhez a címhez. És természetesen azt várják polgármester úrtól, mint elismert egészségügyi menedzsertől, hogy a miskolci egészségügyi alapellátás és szakellátás problémái oldódjanak meg. E mellett lesz egy komoly közös feladat, hiszen az uniós fejlesztési ciklus 2013-ig szól, a következő fejlesztési ciklus 2013-tól 2020-ig határozza majd meg Miskolc fejlődő pályáját, erről most kell elkezdni gondolkodni. Kéri, hogy a közgyűlés munkájában minél hamarabb kezdjenek el ezzel a kérdéssel foglalkozni. Összességében megismétli, hogy a városvezetésnek az MSZP-frakció partnere kíván lenni. A célok eléréséhez polgármester úrnak, minden képviselőnek jó egészséget és sok szerencsét kíván.

Dr. Kriza Ákos polgármester: Molnár Péternek ad szót.

Molnár Péter: Köszönti a jelenlévőket. Beszédét azzal kezdi, hogy az alakuló közgyűlés emelkedett hangulatában nem szeretne politikai beszédet mondani, így csak rövid időre kért szót. A KDNP frakció nevében gratulál polgármester úrnak, köszöni a miskolciak támogatását. Ígéri, hogy legjobb tudásuk szerint dolgoznak majd, úgy hogy a miskolciakat képviselik. Az eskü szövege fog előttük lebegni, és a Jóisten áldását kéri munkájukra. Kiemeli, hogy 2010. október 3-án egyértelmű döntést hoztak a miskolciak. A körzetek 75 %-át a FIDESZ és a KDNP képviselő-jelöltjei nyerték meg, így abszolút többségük van a Közgyűlésben. A kampányban már elmondott véleményét nem kívánja megismételni, de kéri a miskolciakat, hogy a múltat ne felejtsek el. Tisztában kell lenni azzal, hogy hol is állunk jelenleg, bízik abban, hogy hamarosan átlátják majd, hogy hol is áll Miskolc a költségvetés, a hitelállomány tekintetében és hogy milyen megbízási szerződések voltak eddig, hol folytak el a pénzek. Ezeket kívánják rendbe tenni. Bejelenti, hogy a Közgyűlésben 4 taggal megalakult a KDNP frakció, Giákné Bobály Judit, Dr. Kovács László, Szabó Sándor, és Személye. A KDNP frakció nevében elmondja, hogy polgármestert programjában támogatni kívánják, Miskolc újjáépítése nagy feladat, melyhez erőt, egészséget és a Jóisten áldását kéri.

Dr. Kriza Ákos polgármester: Dr. Kiss Jánosnak ad szót.

Dr. Kiss János: Köszönti a megjelenteket a FIDESZ frakció nevében. Üdvözlí Dr. Simon Gábor beszédét, mely jelzés értékkel bírt számára. A beszéd olyan hangnemben indult, ami méltó egy alakuló közgyűléshez. Aztán később csalódnia kellett. A beszédnek azokhoz a kulcspontjaihoz, mint köszönet, gratuláció, együttműködés, nyilvánosság és nyíltság, ezekhez teljes szívből csatlakozni tud.

Minden választópolgárnak köszönetét fejezi ki, aki elment szavazni. Gratulál az ellenzéki képviselőknek és saját képviselőiknek is. Elmondja, hogy polgármester úr mindenkinek felajánlotta együttműködését. Dr. Kriza Ákos a választás éjszakáján tartott első beszédében azt mondta, hogy a jobb kezét nyújtja mindenki felé, aki a városban dolgozni akar. A beszéd arra szólított fel, hogy oldjuk meg ezt a nagy problémát, amiben a város van. Azt gondolja, hogy az ajánlat továbbra is áll. De álláspontja szerint ezt az ajánlatot kiforgatni túlzás. Amikor Dr. Simon Gábor 20 ezer munkahelyet és 20 ezer gyermeket vár a városba, és ennek kapcsán Orbán Viktor Miniszterelnök úrra hivatkozik, akkor figyelmébe ajánlja, hogy Orbán Viktor miniszterelnök úr egyik beszédében azt is jelezte, hogy amit legkevésbé szeret, az a cinizmus. Ezzel ő is egyetért. Végezetül szeretné elmondani, hogy a képviselői programot a FIDESZ frakció is támogatja, jó munkát kíván.

Dr. Kriza Ákos polgármester: Köszöni dr. Kiss János Úr hozzászólását.

6. sz. napirend tárgya: „Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló – többször módosított – 7/2007.(III.7.) sz. rendelet módosítására”.

Előterjesztő: Dr.Kriza Ákos polgármester

A napirendi pont megtárgyalása előtt egy ügyrendi javaslat elfogadására van szükség.

Ügyrendi javaslata, hogy a hatályban lévő SZMSZ szabályaitól eltérően döntsenek a rendelet-módosításról, a nem testületi tag alpolgármester megválasztása, és az új bizottsági struktúra kialakítása érdekében.

Kéri, hogy szavazzanak erről az ügyrendi javaslatról.

A Közgyűlés 29 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 0 fő) az ügyrendi javaslatot elfogadta.

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának 7/2007. (III.7.) számú rendelete szól az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról (SZMSZ). A közelmúltban hatályba léptek olyan jogszabályi változások, amelyek szükségessé teszik az önkormányzati SZMSZ rendelkezéseinek aktualizálását.

A módosítások az alábbi főbb területeket érintik:

A 2010. évi L. törvény hatálybalépésével a települési képviselők létszámának csökkentése azt eredményezi, hogy Miskolc város újonnan megalakult képviselő-testülete az eddigi 44 helyett 28 települési képviselőből áll; ezt az SZMSZ megfelelő rendelkezésében módosítani szükséges.

Az SZMSZ 13. §-a szól az alpolgármesteri tisztségről. A helyi önkormányzatokról szóló törvény 2010. október 4. napjával lehetőséget ad olyan alpolgármester választására, aki nem tagja a Közgyűlésnek. Az SZMSZ erre vonatkozó szakaszának módosítása az önkormányzati törvénynek való megfelelést célozza.

Az SZMSZ több esetben hivatkozik a közigazgatási hivatalra, azonban 2011. január 1. napjával a közigazgatási hivatalok a létrehozandó kormányhivatalokba integrálódnak be. A módosítás alapján a hivatal pontos megnevezése helyett egy általános megfogalmazás kerül beépítésre az SZMSZ-be, ez a megoldás megfelel a jogszabályszerkesztés követelményeinek.

Az SZMSZ 54.§ (3) bekezdése is módosításra kerül, mely szerint kérdés és interpelláció joggal az alakuló ülésen nem lehet élni.

A további módosítások a közgyűlési bizottságok számának, elnevezésének, a bizottsági tagok minősített többséggel történő megválasztására, valamint a bizottságok feladatköreinek meghatározására irányulnak. A jelenlegi struktúra szerinti 8 közgyűlési bizottság helyét a jövőben 5 bizottság veszi át, a módosítások a javaslat nyomán átvezetésre kerülnek az SZMSZ megfelelő rendelkezéseiben. Az SZMSZ-ben továbbá rendelkezni szükséges arról, hogy az önkormányzat más rendeleteiben, illetve a közgyűlési határozatokban a korábbi bizottságokra telepített feladatokat - a rendeletek és a határozatok felülvizsgálatáig vagy végrehajtásáig - mely újonnan felállítandó bizottság látja el. Ezt szolgálja az SZMSZ záró rendelkezéseibe beépített átmeneti szabály.

A változások következtében értelemszerűen módosulnak az SZMSZ vonatkozó, 1. és 3. számú mellékletei.

A napirend feletti vitát megnyitja. Dr. Tompa Sándornak ad szót.

Dr. Tompa Sándor: A rendelet-módosítás aktualizálásával a jogszabályváltozásoknak az átvezetésével, és a bizottsági struktúra kialakításával az MSZP-frakció egyetért. De a 2. sz. melléklet kapcsán néhány módosítási, pontosítási javaslata van. A 2. sz. melléklet a Polgármesterre és egyes bizottságokra, illetve Miskolc Kistérség Többcélú Társulására átruházott feladat- és hatáskörökről szól. Álláspontja szerint az 5., 6., és 8., valamint 9. és 10. pontok esetében más bizottság az illetékes, mint amely az előterjesztésben meg van jelölve. B/3 és B/4 pontok esetében az Oktatási és Kulturális Bizottságot javasolja illetékes bizottságként feltüntetni.

Dr. Kriza Ákos polgármester: Hangsúlyozza, hogy az SZMSZ jogszabályokhoz való igazítása az előterjesztés elsődleges célja, az SZMSZ további módosításáról egy további közgyűlésen döntenek majd. Kéri a Közgyűlést, szavazzanak a módosító javaslatról:

A Közgyűlés 10 igen, 18 nem és 0 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 1 fő) a módosító javaslatot elutasította.

--- A képviselők részéről további hozzászólás nem hangzott el.---

Dr. Kriza Ákos polgármester: Lezárja a napirendi pont vitáját.

Kéri, szavazzanak a rendelet-módosítás elfogadásáról, melyhez minősített többség, legalább 15 igen szavazat szükséges.

A Közgyűlés 29 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 0 fő) **meghozta a 32/2010.sz. rendeletet Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló – többször módosított – 7/2007.(III.7.) sz. módosításáról.**

A következő napirendet megelőzően a megszavazott rendelet kihirdetése céljából 15 perc szünetet rendel el.

--- Szünet után ---

7. sz. napirend tárgya: „Javaslat az alpolgármesterek megválasztására, eskütételük”.

Előterjesztő: Dr. Kriza Ákos polgármester

Dr. Kriza Ákos polgármester: Miután az SZMSZ módosítása a helyben szokásos módon kihirdetésre került, és rendelkezései hatályba léptek, így az előzőekben ismertetett jogszabályi változások alapján képviselő és nem közgyűlési tag alpolgármesterek személyére tesz javaslatot. A Közgyűlés a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy, vagy több alpolgármestert választ.

Indítványozza, hogy a Közgyűlés alpolgármesternek válassza meg: Dr. Zsiga Marcell Képviselő Urat, illetve nem közgyűlési tag alpolgármesternek Pfliegler Péter Urat.

Tájékoztatja a testületet, hogy az érintettek nyilatkoztak arról, hogy hozzájárulnak a napirend nyílt ülésen való tárgyalásához.

A napirend feletti vitát megnyitja.

---A képviselők részéről hozzászólás nem hangzott el---

Dr. Kriza Ákos polgármester: Lezárja a napirendi pont vitáját.

Kéri, hogy egyenként szavazzanak a személyi javaslatok elfogadásáról.

Felhívja képviselőtársai figyelmét a szavazógép használatával kapcsolatos tájékoztatón elhangzottakra.

Tájékoztatja a képviselő testületet, hogy a szavazás titkosan történik, a megválasztáshoz minősített többség, legalább 15 igen szavazat szükséges.

Tájékoztatja továbbá a testületet arról, hogy Dr. Zsiga Marcell Úr jelezte, hogy a döntéshozatalban nem kíván részt venni.

Ezt figyelembe véve, kéri a Közgyűlést, hogy szavazzanak titkos szavazással először Dr. Zsiga Marcell alpolgármesterré történő megválasztásáról.

A Közgyűlés 27 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 2 fő) a Közgyűlés tagjai közül alpolgármesterré választotta Dr. Zsiga Marcell Urat, és meghozta a

VII-191/44.175/2010. sz. határozat

Tárgy: Dr. Zsiga Marcell alpolgármester megválasztása

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a „**Javaslat az alpolgármesterek megválasztására**” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése 2010. október 15. napjától

Dr. Zsiga Marcell -t

főállású alpolgármesterré választja.

Felelős:

Jegyző

Végrehajtásért felelős:

Jegyzői Kabinet

Határidő:

azonnal

Dr. Kriza Ákos: Az új törvényi szabályozás lehetőségével élve a nem közgyűlési tag alpolgármester megválasztására kerül sor. Alpolgármesternek javasolja Pfliegler Péter Urat megválasztani.

Kéri a Közgyűlést, hogy titkos szavazással szavazzanak Pfliegler Péter alpolgármesterré történő megválasztásáról.

A Közgyűlés 29 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 0 fő) alpolgármesterré választotta Pfliegler Péter Urat, és meghozta a

VII-192/44.175-1/2010. sz. határozatot:

Tárgy: Pfliegler Péter alpolgármester megválasztása

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a „**Javaslat az alpolgármesterek megválasztására**” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése 2010. október 15. napjától

Pfliegler Péter -t

főállású alpolgármesterré választja.

<u>Felelős:</u>	Jegyző
<u>Végrehajtásért felelős:</u>	Jegyzői Kabinet
<u>Határidő:</u>	azonnal

Dr. Kriza Ákos polgármester: Tájékoztatja a Közgyűlés tagjait, hogy általános helyettese Dr. Zsiga Marcell alpolgármester Úr lesz.

A testület és a saját nevében gratulál a megválasztott alpolgármestereknek.

Felkéri a megválasztott alpolgármestereket, hogy fáradjanak ki és a képviselő-testület előtt e minőségükben tegyék le a törvényben előírt esküt.

Kéri a jelenlévőket, szíveskedjenek felállni, az alpolgármestereket pedig kéri, hogy az általa előmondott szöveget nevükkel kiegészítve szíveskedjenek utána mondani.

Alpolgármesterek (Egyszerre, együttesen teszik le az esküt):

Eskü szövege:

„Én Dr.Zsiga Marcell, Pfliegler Péter,
esküszöm,
hogy hazámhoz;
a Magyar Köztársasághoz hű leszek;
az Alkotmányt a többi jogszabállyal együtt megtartom és megtartatom;
a tudomásomra jutott titkot megőrzöm;
alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Miskolc fejlődésének előmozdítása és az Alkotmány érvényesülése érdekében lelkiismeretesen teljesítem.
Isten engem úgy segítjen.”

--- Eskütételt követően ---

Dr. Kriza Ákos polgármester: Kéri, hogy az alpolgármesterek a kialakult szokásjognak megfelelően foglaljanak helyet az elnöki asztalnál.

8. sz. napirend tárgya „Javaslat az alpolgármesterek illetményének és költségátalányának megállapítására”

Előterjesztő: Dr. Kriza Ákos polgármester

Dr. Kriza Ákos polgármester: A polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló törvény alapján az alpolgármesterek illetményét, illetve tiszteletdíját, valamint költségátalányuk mértékét a Közgyűlés határozza meg.

Az erre vonatkozó előterjesztések kiküldésre kerültek.

A napirend feletti vitát megnyitja.

--- A képviselők részéről hozzászólás nem hangzott el. ---

Dr. Kriza Ákos polgármester: Lezárja a napirendi pont vitáját.

Kéri, szavazzanak az alpolgármesterek illetményének megállapításáról. Tájékoztatja a Közgyűlést, hogy a döntés nyílt szavazással, egyszerű többséggel történik.

Először Dr. Zsiga Marcell alpolgármester Úr illetményéről történő szavazás következik.

A Közgyűlés 28 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 1 fő) megállapította Dr. Zsiga Marcell alpolgármester illetményét, és meghozta a

VII-193/44.192/2010. sz. határozatot:

Tárgy: Dr. Zsiga Marcell alpolgármester illetményének megállapítása

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a „**Javaslat alpolgármester illetményének és költségátalányának megállapítására**” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény 3. § (5) bekezdése alapján 2010. október 15. napjától

Dr. Zsiga Marcell

alpolgármester illetményét 555.000,-Ft (azaz Ötszázötvenötezer forint) összegben állapítja meg.

Felelős: Jegyző
Végrehajtásért felelős: Jegyzői Kabinet
Közreműködik: Pénzügyi, Adó és Gazdálkodási Főosztály
Határidő: azonnal

Ezt követően kéri szavazzanak Dr. Zsiga Marcell alpolgármester Úr előterjesztés szerinti költségátalányának megállapításáról.

A Közgyűlés 28 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 1 fő) megállapította Dr. Zsiga Marcell alpolgármester költségátalányát, és meghozta a

VII-194/44.192-1/2010. sz. határozatot:

Tárgy: Dr. Zsiga Marcell alpolgármester költségátalányának megállapítása

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a „**Javaslat alpolgármester illetményének és költségátalányának megállapítására**” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény 18. § (2) bekezdése alapján 2010. október 15. napjától

Dr. Zsiga Marcell

alpolgármester költségátalányát illetményének 20 %-ában állapítja meg.

Felelős: Jegyző
Végrehajtásért felelős: Jegyzői Kabinet
Közreműködik: Pénzügyi, Adó és Gazdálkodási Főosztály
Határidő: azonnal

Ezután szavazásra teszi fel Pfliegler Péter alpolgármester Úr illetményét.

A Közgyűlés 29 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 0 fő) megállapította Pfliegler Péter alpolgármester illetményét, és meghozta

VII-195/44.192-2/2010. sz. határozatot:

Tárgy: Pfliegler Péter alpolgármester illetményének megállapítása

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a „**Javaslat alpolgármester illetményének és költségátalányának megállapítására**” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény 3. § (5) bekezdése alapján 2010. október 15. napjától

Pfliegler Péter

alpolgármester illetményét 555.000,-Ft (azaz Ötszázötvenötezer forint) összegben állapítja meg.

<u>Felelős:</u>	Jegyző
<u>Végrehajtásért felelős:</u>	Jegyzői Kabinet
<u>Közreműködik:</u>	Pénzügyi, Adó és Gazdálkodási Főosztály
<u>Határidő:</u>	azonnal

Kéri, szavazzanak Pfliegler Péter alpolgármester Úr költségátalányának megállapításáról.

A Közgyűlés 29 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 0 fő) megállapította Pfliegler Péter alpolgármester költségátalányát és meghozta a

VII-196/44.192-3/2010. sz. határozatot:

Tárgy: Pfliegler Péter alpolgármester költségátalányának megállapítása

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a „**Javaslat alpolgármester illetményének és költségátalányának megállapítására**” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény 18. § (2) bekezdése alapján 2010. október 15. napjától

Pfliegler Péter

alpolgármester költségátalányát illetményének 20 %-ában állapítja meg.

<u>Felelős:</u>	Jegyző
<u>Végrehajtásért felelős:</u>	Jegyzői Kabinet
<u>Közreműködik:</u>	Pénzügyi, Adó és Gazdálkodási Főosztály
<u>Határidő:</u>	azonnal

9. sz. napirend tárgya „Javaslat bizottságok létrehozására”

Előterjesztő: Dr.Kriza Ákos polgármester

Dr. Kriza Ákos polgármester: Az elfogadott Szervezeti és Működési Szabályzat értelmében az alábbi öt közgyűlési bizottság kerül felállításra:

- Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság
- Pénzügyi Bizottság
- Városgazdálkodási, és -Üzemeltetési Bizottság
- Oktatási, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság
- Egészségügyi és Szociális Bizottság

Az előzetes egyeztetések során elkészült a közgyűlési bizottságok létszámára, valamint elnökeire és tagjaira vonatkozó előterjesztés, melynek kiegészítése kiosztásra került.

Ennek során a hatályos jogszabályok rendelkezésein túlmenően figyelembe vételre kerültek az önkormányzati választások eredményének arányai is.

Tájékoztatja a testületet, hogy az érintettek nyilatkoztak arról, hogy hozzájárulnak a napirend nyílt ülésen való tárgyalásához.

Kéri a Közgyűlést a javaslat megvitatására.

A napirend feletti vitát megnyitja a vitát. Megadja a szót Dr. Simon Gábornak.

Dr. Simon Gábor: Elmondja, hogy bizottságok alakítása esetén a struktúra meghatározása, a számarányok összeállítása természetesen a városvezető frakció szövetség, vagy pártszövetség alapvető jogköre. Az MSZP-frakció nézőpontjából 2 lényeges szempontot említ, amely a törvény szelleméből is következik, nevezetesen, hogy az MSZP-frakció a számarányának megfelelő bizottsági hellyel rendelkezzen, illetve a képviselői jogegyenlőség alapján minden képviselőnek joga legyen legalább egy bizottságban tevékenykedni. Álláspontja szerint Polgármester úr mind a két alapvető szempontot figyelembe vette a javaslat megtételekor, az előterjesztést korrektnek tartja az MSZP-frakció. Nehezményezi azonban, hogy a Pénzügyi Bizottság elnöki tisztségét nem a legnagyobb ellenzéki frakciónak ajánlották fel. Ez

az alkotmányos szabályok szerint így célszerűbb lett volna, de a döntést tudomásul veszik. Más városok bizottsági leosztásait tekintve elmondja, hogy ott nem ilyen a közgyűlési összetétel, így a Szegeddel vagy Debrecennel történő összehasonlítás nem célszerű. A legnagyobb hasonlóság a fővárosi önkormányzat és Miskolc között van. Budapesten a főpolgármester úr az MSZP-frakció számára két bizottsági elnöki helyet, a pénzügyi bizottságot és a városfejlesztési bizottságot ajánlotta fel. Ezt a két bizottságot a fővárosban két MSZP-s politikus fogja vezetni, emellett két szakmai tanácsnoki hely is felajánlásra került az MSZP politikusainak egyrészt a főváros agglomerációs politikájával, másrészt az informatikai fejlesztésekkel összefüggésben. Az előterjesztett javaslatot azonban elfogadják, összességében korrektnek minősítik.

Dr. Kriza Ákos polgármester: Köszöni a hozzászólást, a vitát lezárja. Elmondja, hogy a bizottsági rend felállításánál a költséghatékonyság és az operativitás voltak a fő szempontok, és az arányosság elve. Véleménye szerint nem Budapesttel kell összehasonlítani Miskolcot, hanem a hasonló nagyságú megyei jogú városokkal. Ott az arányosság elve általában ilyen szintet nem ért el, köszöni, hogy Dr. Simon Gábor korrektnek minősíti a javaslatot és az azt megelőző tárgyalásokat. Úgy gondolja, hogy több frakció működik a város életében, a közgyűlésben, nekik is meg kell adni a lehetőséget, hogy kivegyék a részüket a bizottsági munkából bizottsági elnöki szinten. A javaslat ennek szellemében született.

Dr. Kriza Ákos polgármester: Bejelenti, hogy a szavazás következik.

Felhívja a képviselőtársak figyelmét, hogy a személyekről egyenkénti a szavazás és a bizottsági tag megválasztásához minden esetben minősített többség szükséges.

Először a Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság elnökéről és tagjairól szavaz a Közgyűlés.

Kéri, szavazzanak Dr. Kiss Jánosnak, a Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság elnökévé választásáról:

A Közgyűlés 29 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 0 fő) Dr. Kiss Jánost a Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság elnökévé választotta.

Kéri, szavazzanak Katona Ferencnek a Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság tagjává választásáról:

A Közgyűlés 29 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 0 fő) Katona Ferencet a Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság tagjává választotta.

Kéri, szavazzanak Eperjesi Erikának a Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság tagjává választásáról:

A Közgyűlés 29 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 0 fő) Eperjesi Erikát a Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság tagjává választotta.

Kéri, szavazzanak Jakab Péternek a Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság tagjává választásáról:

A Közgyűlés 29 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 0 fő) Jakab Pétert a Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság tagjává választotta.

Kéri, szavazzanak Dr. Simon Gábornak a Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság tagjává választásáról:

A Közgyűlés 29 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 0 fő) Dr. Simon Gábort a Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság tagjává választotta.

Kéri, szavazzanak Földesi Norbertnek a Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság tagjává választásáról:

A Közgyűlés 28 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 1 fő) Földesi Norbertet a Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság tagjává választotta.

Kéri, szavazzanak Farkas Lászlónak a Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság (nem képviselő) tagjává választásáról:

A Közgyűlés 29 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 0 fő) Farkas Lászlót a Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság tagjává választotta.

Kéri, szavazzanak Dr. Ignác Dávidnak a Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság (nem képviselő) tagjává választásáról:

A Közgyűlés 29 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal (nem

szavazott: 0 fő) Dr. Ignác Dávidot a Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság tagjává választotta.

Kéri, szavazzanak Dr. Gondos Csabának a Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság (nem képviselő) tagjává választásáról:

A Közgyűlés 29 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 0 fő) Dr. Gondos Csabát a Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság tagjává választotta.

A Pénzügyi Bizottság elnökéről és tagjairól szavaznak.

Kéri, szavazzanak Szegedi Mártonnak a Pénzügyi Bizottság elnökévé választásáról:

A Közgyűlés 26 igen, 1 nem és 1 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 1 fő) Szegedi Mártont a Pénzügyi Bizottság elnökévé választotta.

Kéri, szavazzanak Kovács Józsefné Budai Máriának a Pénzügyi Bizottság tagjává választásáról:

A Közgyűlés 29 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 0 fő) Kovács Józsefné Budai Máriát a Pénzügyi Bizottság tagjává választotta.

Kéri, szavazzanak Gazdusné Pankucsi Katalinnak a Pénzügyi Bizottság tagjává választásáról:

A Közgyűlés 28 igen, 0 nem és 1 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 0 fő) Gazdusné Pankucsi Katalint a Pénzügyi Bizottság tagjává választotta.

Kéri, szavazzanak Dr. Nánási-Kocsis Norbertnek a Pénzügyi Bizottság tagjává választásáról:

A Közgyűlés 29 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 0 fő) dr. Nánási-Kocsis

Norbertet a Pénzügyi Bizottság tagjává választotta.

Kéri, szavazzanak Bartha Györgynek a Pénzügyi Bizottság tagjává választásáról:

A Közgyűlés 29 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 0 fő) Bartha Györgyöt a Pénzügyi Bizottság tagjává

választotta.

Kéri, szavazzanak Fodor Zoltánnak a Pénzügyi Bizottság tagjává választásáról:

A Közgyűlés 28 igen, 0 nem és 1 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 0 fő) Fodor Zoltánt a Pénzügyi Bizottság tagjává választotta.

Kéri, szavazzanak Soós Attilának a Pénzügyi Bizottság tagjává választásáról:

A Közgyűlés 28 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 1 fő) Soós Attilát a Pénzügyi Bizottság tagjává választotta.

Kéri, szavazzanak Kovács Ágostonnak a Pénzügyi Bizottság (nem képviselő) tagjává választásáról:

A Közgyűlés 29 igen, 0 nem és 0 (nem szavazott: 0 fő) Kovács Ágostont a Pénzügyi Bizottság tagjává választotta.

Kéri, szavazzanak Szebeni Péternek a Pénzügyi Bizottság (nem képviselő) tagjává választásáról:

A Közgyűlés 28 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 1 fő) Szebeni Pétert a Pénzügyi Bizottság tagjává választotta.

A Városgazdálkodási, és -Üzemeltetési Bizottság elnökéről és tagjairól történő szavazás következik.

Kéri, szavazzanak Soós Attilának a Városgazdálkodási, és -Üzemeltetési Bizottság elnökévé választásáról:

A Közgyűlés 29 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 0 fő) Soós Attilát a Városgazdálkodási, és -Üzemeltetési Bizottság elnökévé választotta.

Kéri, szavazzanak Dr. Nehéz Károlynak a Városgazdálkodási, és -Üzemeltetési Bizottság tagjává választásáról:

A Közgyűlés 29 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 0 fő) Dr. Nehéz Károlyt a Városgazdálkodási, és -Üzemeltetési Bizottság tagjává választotta.

Kéri, szavazzanak Giákné Bobály Juditnak a Városgazdálkodási, és -Üzemeltetési Bizottság tagjává választásáról:

A Közgyűlés 29 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 0 fő) Giákné Bobály Juditot Városgazdálkodási, és -Üzemeltetési Bizottság tagjává választotta.

Kéri, szavazzanak Dr. Tompa Sándornak a Városgazdálkodási, és -Üzemeltetési Bizottság tagjává választásáról:

A Közgyűlés 28 igen, 1 nem és 0 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 0 fő) Dr. Tompa Sándort a Városgazdálkodási, és -Üzemeltetési Bizottság tagjává választotta.

Kéri, szavazzanak Bazin Gézának a Városgazdálkodási, és -üzemeltetési Bizottság tagjává választásáról:

A Közgyűlés 29 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 0 fő) Bazin Gézát a Városgazdálkodási, és -Üzemeltetési Bizottság tagjává választotta.

Kéri, szavazzanak Kosztica Patriknak, a Városgazdálkodási, és -Üzemeltetési Bizottság (nem képviselő) tagjává választásáról:

A Közgyűlés 28 igen, 0 nem és 1 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 0 fő) Kosztica Patrikot a Városgazdálkodási, és -Üzemeltetési Bizottság tagjává választotta.

Kéri, szavazzanak Feledy Péternek a Városgazdálkodási, és -Üzemeltetési Bizottság (nem képviselő) tagjává választásáról:

A Közgyűlés 29 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 0 fő) Feledy Pétert a Városgazdálkodási, és -Üzemeltetési Bizottság tagjává választotta.

Kéri, szavazzanak Molnár Attilának a Városgazdálkodási, és -Üzemeltetési Bizottság (nem képviselő) tagjává választásáról:

A Közgyűlés 29 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 0 fő) Molnár Attilát a Városgazdálkodási, és -Üzemeltetési Bizottság tagjává választotta.

Kéri, szavazzanak Badány Lajosnak a Városgazdálkodási, és -Üzemeltetési Bizottság (nem képviselő) tagjává választásáról:

A Közgyűlés 28 igen, 1 nem és 0 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 0 fő) Badány Lajost a Városgazdálkodási, és -Üzemeltetési Bizottság tagjává választotta.

Az Oktatási, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság elnökéről és tagjairól történő szavazás következik.

Kéri, szavazzanak Molnár Péternek az Oktatási, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság elnökévé választásáról:

A Közgyűlés 28 igen, 1 nem és 0 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 0 fő) Molnár Péter az Oktatási, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság elnökévé választotta.

Kéri, szavazzanak Szabó Sándornak az Oktatási, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság tagjává választásáról:

A Közgyűlés 28 igen, 0 nem és 1 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 0 fő) Szabó Sándort az Oktatási, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság tagjává választotta.

Kéri, szavazzanak Benczés Miklósnak az Oktatási, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság tagjává választásáról.

A Közgyűlés 27 igen, 1 nem és 1 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 0 fő) Benczés Miklóst az Oktatási, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság tagjává választotta.

Kéri, szavazzanak Pakusza Zoltánnak az Oktatási, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság tagjává választásáról:

A Közgyűlés 27 igen, 0 nem és 1 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 1 fő) Pakusza Zoltánt az Oktatási, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság tagjává választotta.

Kéri, szavazzanak Fedor Vilmosnak az Oktatási, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság tagjává választásáról:

A Közgyűlés 28 igen, 1 nem és 0 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 0 fő) Fedor Vilmost az Oktatási, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság tagjává választotta.

Kéri, szavazzanak Papp Zsoltnak az Oktatási, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság (nem képviselő) tagjává választásáról:

A Közgyűlés 29 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 0 fő) Papp Zsoltot az Oktatási, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság tagjává választotta.

Kéri, szavazzanak Mellik Bélának az Oktatási, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság (nem képviselő) tagjává választásáról:

A Közgyűlés 27 igen, 0 nem és 2 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 0 fő) Mellik Bélát az Oktatási, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság tagjává választotta.

Kéri, szavazzanak Egyed Zsoltnénak az Oktatási, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság (nem képviselő) tagjává választásáról:

A Közgyűlés 26 igen, 2 nem és 0 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 1 fő) Egyed Zsoltnét az Oktatási, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság tagjává választotta.

Kéri, szavazzanak Veres Gábornak az Oktatási, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság (nem képviselő) tagjává választásáról:

A Közgyűlés 28 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 1 fő) Veres Gábort az Oktatási, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság tagjává választotta.

Az **Egészségügyi és Szociális Bizottság** elnökéről és tagjairól történő szavazás következik.

Kéri, szavazzanak Dr. Kovács Lászlónak az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnökévé választásáról:

A Közgyűlés 28 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 1 fő) Dr. Kovács Lászlót az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnökévé választotta.

Kéri, szavazzanak Seresné Horváth Zsuzsannának az Egészségügyi és Szociális Bizottság tagjává választásáról:

A Közgyűlés 28 igen, 0 nem és 1 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 0 fő) Seresné Horváth Zsuzsannát az Egészségügyi és Szociális Bizottság tagjává választotta.

Kéri, szavazzanak Dr. Gonda Gézának az Egészségügyi és Szociális Bizottság tagjává választásáról:

A Közgyűlés 27 igen, 0 nem és 1 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 1 fő) Dr. Gonda Gézát az Egészségügyi és Szociális Bizottság tagjává választotta.

Kéri, szavazzanak Dr. Mokrai Mihálynak az Egészségügyi és Szociális Bizottság tagjává választásáról:

A Közgyűlés 22 igen, 4 nem és 1 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 2 fő) Dr. Mokrai Mihályt az Egészségügyi és Szociális Bizottság tagjává választotta.

Kéri, szavazzanak Varga Gergőnek az Egészségügyi és Szociális Bizottság tagjává választásáról:

A Közgyűlés 26 igen, 1 nem és 1 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 1 fő) Varga Gergő Egészségügyi és Szociális Bizottság tagjává választotta.

Kéri, szavazzanak Dr. László Juditnak az Egészségügyi és Szociális Bizottság (nem képviselő) tagjává választásáról:

A Közgyűlés 29 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 0 fő) Dr. László Juditot az Egészségügyi és Szociális Bizottság tagjává választotta.

Kéri, szavazzanak Dr. Ragány Tündének az Egészségügyi és Szociális Bizottság (nem képviselő) tagjává választásáról:

A Közgyűlés 29 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 0 fő) Dr. Ragány Tündét az Egészségügyi és Szociális Bizottság tagjává választotta.

Kéri, szavazzanak Molnár Andreának az Egészségügyi és Szociális Bizottság (nem képviselő) tagjává választásáról:

A Közgyűlés 27 igen, 1 nem és 1 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 0 fő) Molnár Andreát az Egészségügyi és Szociális Bizottság tagjává választotta.

Kéri, szavazzanak Kiss Edinának az Egészségügyi és Szociális Bizottság (nem képviselő) tagjává választásáról:

A Közgyűlés 26 igen, 2 nem és 0 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 1 fő) Kiss Edinát az Egészségügyi és Szociális Bizottság tagjává választotta.

Dr. Kriza Ákos polgármester: Az előterjesztés szerinti teljes határozati javaslatról történő szavazás Következik:

A Közgyűlés 29 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 0 fő) meghozta a

VII-197/44.176/2010. sz. határozatot:

Tárgy: Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése bizottságainak létrehozása

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a „**Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése bizottságainak létrehozására**” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése a bizottságok elnökeit és tagjait az alábbiak szerint választja meg:

1. Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság

Bizottság elnöke:

Dr. Kiss János (FIDESZ-KDNP)

Bizottság képviselői tagjai:

Katona Ferenc (FIDESZ-KDNP)
Eperjesi Erika (FIDESZ-KDNP)
Jakab Péter (JOBBIK)
Dr. Simon Gábor (MSZP)
Földesi Norbert (MSZP)

Bizottság nem képviselő tagjai:

Farkas László (FIDESZ-KDNP)
Dr. Gondos Csaba (FIDESZ-KDNP)
Dr. Ignác Dávid (MSZP)

2. Pénzügyi Bizottság

Bizottság elnöke:

Szegedi Márton (JOBBIK)

Bizottság képviselői tagjai:

Kovács Józsefné (FIDESZ-KDNP)
Gazdusné Pankucsi Katalin (FIDESZ-KDNP)
Dr. Nánási-Kocsis Norbert (FIDESZ-KDNP)
Soós Attila (FIDESZ-KDNP)
Bartha György (MSZP)
Fodor Zoltán (MSZP)

Bizottság nem képviselő tagjai:

Kovács Ágoston (FIDESZ-KDNP)
Szebeni Péter (MSZP)

3. Városgazdálkodási és -Üzemeltetési Bizottság

Bizottság elnöke:

Soós Attila (FIDESZ-KDNP)

Bizottság képviselői tagjai:

Dr. Nehéz Károly (FIDESZ-KDNP)
Giákné Bobály Judit (FIDESZ-KDNP)
Dr. Tompa Sándor (MSZP)
Bazin Géza (MSZP)

Bizottság nem képviselő tagjai:

Kosztica Patrik (FIDESZ-KDNP)
Feledy Péter (FIDESZ-KDNP)
Molnár Attila (FIDESZ-KDNP)
Badány Lajos (JOBBIK)

4. Oktatási, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság

Bizottság elnöke:

Molnár Péter (FIDESZ-KDNP)

Bizottság képviselői tagjai:

Szabó Sándor (FIDESZ-KDNP)
Benczés Miklós (FIDESZ-KDNP)
Pakusza Zoltán (JOBBIK)
Fedor Vilmos (MSZP)

Bizottság nem képviselő tagjai:

Papp Zsolt (FIDESZ-KDNP)
Mellik Béla (FIDESZ-KDNP)
Egyed Zsoltné (JOBBIK)
Veres Gábor (MSZP)

5. Egészségügyi és Szociális Bizottság

Bizottság elnöke:

Dr. Kovács László (FIDESZ-KDNP)

Bizottság képviselői tagjai:

Seresné Horváth Zsuzsanna (FIDESZ-KDNP)
Dr. Gonda Géza (FIDESZ-KDNP)
Dr. Mokrai Mihály (MSZP)
Varga Gergő (MSZP)

Bizottság nem képviselő tagjai:

Dr. László Judit (FIDESZ-KDNP)
Dr. Ragány Tünde (FIDESZ-KDNP)
Molnár Andrea (JOBBIK)
Kiss Edina (MSZP)

10. sz. napirend tárgya: „A Bizottságok nem képviselő tagjainak az eskütétele”

Dr. Kriza Ákos polgármester: Elmondja, hogy annak érdekében, hogy a megválasztott bizottságok elkezdhessék a munkájukat, a külső bizottsági tagoknak is esküt kell tenniük.

Kérte a frakciókat, hogy a mai alakuló ülésig gondoskodjanak az általuk delegált külső bizottsági tagok részvételéről.

Felkéri ezért a jelenlévő bizottsági tagokat, fáradjanak mikrofon-közelbe és az általa előmondott eskü szöveget, nevükkel kiegészítve mondják utánam, majd az eskü végén meggyőződésük szerint az „Isten engem úgy segítjen” szöveget.

Felkéri a Közgyűlés tagjait ill. a teremben jelenlévőket, hogy az eskü letételének idejére álljanak fel.

Eskü szövege:

„Én.....

esküszöm,

hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz hű leszek;

az Alkotmányt a többi jogszabállyal együtt megtartom és megtartatom;

a tudomásomra jutott titkot megőrzöm;

bizottsági tagságomból eredő feladataimat Miskolc fejlődésének előmozdítása és az Alkotmány érvényesülése érdekében lelkiismeretesen teljesítem.”

(Az esküt tevő meggyőződése szerint:” Isten engem úgy segítjen.”)

(Dr. Gondos Csaba bizottság nem képviselő tagja az alakuló ülésen nem vett részt, így az esküt nem tette le.)

--- Az esküt követően ---

11. sz. napirend tárgya: „Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város tanácsnokainak megválasztására”

Előterjesztő: Dr. Kriza Ákos polgármester

Dr. Kriza Ákos polgármester: A helyi önkormányzatokról szóló törvény alapján a képviselő-testület a polgármesternek, bármely települési képviselőnek a javaslatára a települési képviselők közül tanácsnokokat választhat. A tanácsnok felügyeli a képviselő-testület által meghatározott önkormányzati feladatkörök ellátását.

Az előzetes egyeztetéseknek megfelelően a Közgyűlésben helyet foglaló 4 frakcióvezető, illetve 1 képviselő, tehát összesen 5 koordinációs tanácsnok megválasztására kerül sor.

Az erről szóló előterjesztés az ülés előtt kiosztásra került.

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése tanácsnokainak személyére, az alábbiak szerint tesz javaslatot:

- Dr. Kiss János FIDESZ frakcióvezető	koordinációs tanácsnok
- Molnár Péter KDNP frakcióvezető	koordinációs tanácsnok
- Dr. Simon Gábor MSZP frakcióvezető	koordinációs tanácsnok
- Szegedi Márton JOBBIK frakcióvezető	koordinációs tanácsnok
- Dr. Kovács László bizottsági elnök	koordinációs tanácsnok

Tájékoztatja a testületet, hogy az érintettek nyilatkoztak arról, hogy hozzájárulnak a napirend nyílt ülésen való tárgyalásához.

Kéri a Közgyűlést a javaslat megvitatására.

A napirend felett megnyitja a vitát.

--- A képviselők részéről hozzászólás nem hangzott el.---

Dr. Kriza Ákos polgármester: A vitát lezárja.

Felhívja a figyelmet arra, hogy minden személyről a határozati javaslatoknak megfelelően egyenkénti a szavazás, és a javaslatok elfogadásához minden egyes esetben minősített többség, legalább 15 igen szavazat szükséges.

Kéri, szavazzanak Dr. Kiss János koordinációs tanácsnokká választásáról.

A Közgyűlés 26 igen, 0 nem és 1 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 2 fő) meghozta a

VII-198/44.186/2010. sz. határozatot:

Tárgy: Dr. Kiss János koordinációs tanácsnok megválasztása

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a „**Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése tanácsnokainak megválasztására**” című előterjesztést és a következő határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése 2010. október 15. napjától

Dr. Kiss János -t

koordinációs tanácsnokká választja.

Felelős:

Végrehajtásért felelős:

Határidő:

Jegyző

Jegyzői Kabinet

2010. október 15.

Dr. Kriza Ákos polgármester: Kéri, szavazzanak Molnár Péter koordinációs tanácsnökká választásáról.

A Közgyűlés 28 igen, 1 nem és 0 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 0 fő) meghozta a

VII-200/44.186-2/2010. sz. határozatot:

Tárgy: Molnár Péter koordinációs tanácsnok megválasztása

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a „**Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése tanácsnokainak megválasztására**” című előterjesztést és a következő határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése 2010. október 15. napjától

Molnár Péter-t

koordinációs tanácsnökká választja.

Felelős: Jegyző
Végrehajtásért felelős: Jegyzői Kabinet
Határidő: 2010. október 15.

Dr. Kriza Ákos polgármester: Kéri, szavazzanak Dr. Simon Gábor koordinációs tanácsnökká választásáról.

A Közgyűlés 28 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 1 fő) meghozta a

VII-199/44.186-1/2010. sz. határozatot:

Tárgy: Dr. Simon Gábor koordinációs tanácsnok megválasztása

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a „**Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése tanácsnokainak megválasztására**” című előterjesztést és a következő határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése 2010. október 15. napjától

Dr. Simon Gábor -t

koordinációs tanácsnökká választja.

Felelős: Jegyző
Végrehajtásért felelős: Jegyzői Kabinet
Határidő: 2010. október 15.

Dr. Kriza Ákos polgármester: Kéri, szavazzanak Szegedi Márton koordinációs tanácsnökká választásáról.

A Közgyűlés 27 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 2 fő) meghozta a

VII-201/44.186-3/2010. sz. határozatot:

Tárgy: Szegedi Márton koordinációs tanácsnok megválasztása

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a „**Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése tanácsnokainak megválasztására**” című előterjesztést és a következő határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése 2010. október 15. napjától

Szegedi Márton -t

koordinációs tanácsnökká választja.

Felelős: Jegyző
Végrehajtásért felelős: Jegyzői Kabinet
Határidő: 2010. október 15.

Dr. Kriza Ákos polgármester: Kéri, szavazzanak Dr. Kovács László koordinációs tanácsnökká választásáról.

A Közgyűlés 28 igen, 1 nem és 0 tartózkodó szavazattal (nem szavazott: 0 fő) meghozta a

VII-202/44.186-4/2010. sz. határozat

Tárgy: Dr. Kovács László koordinációs tanácsnok megválasztása

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a „**Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése tanácsnokainak megválasztására**” című előterjesztést és a következő határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése 2010. október 15. napjától

Dr. Kovács László -t

koordinációs tanácsnökká választja.

Felelős: Jegyző
Végrehajtásért felelős: Jegyzői Kabinet
Határidő: 2010. október 15.

Dr. Kriza Ákos polgármester: Tájékoztatja a testületet, hogy ezzel a döntést igénylő napirendek tárgyalásának a végére értek.

12. sz. napirend tárgya: „Egyebek”

Dr. Kriza Ákos polgármester: Tájékoztatja a testületet, hogy 2010-ben a következő időpontokra tervezi összehívni a Közgyűlést:

2010. november 11.

2010. december 16.

Felkéri Jegyző Urat, tájékoztassa a testületet néhány technikai jellegű tennivalóról.

Dr. Mihalecz Péter jegyző: Tájékoztatja a testületet arról, hogy a megbízólevél átvételétől számított 30 napon belül a képviselők vagyonyilatkozatot kötelesek tenni. A névre szóló borítékban lévő vagyonyilatkozatot – átvétel igazolásával - kollégái szintén átadják. A nyilatkozatokat kitöltve – külön időpont értesítés alapján – a Közgyűlés erre felhatalmazott (jogi) bizottsága fogja átvenni és őrizni.

Felhívja a képviselők szíves figyelmét arra, hogy a helyi önkormányzati képviselők jogállásának egyes kérdéseiről szóló 2000. évi XCVI. törvény, valamint a hatályos SZMSZ összeférhetlenségről szóló rendelkezéseire, melyek alapján az önkormányzati képviselő a vele szemben esetlegesen fennálló összeférhetlenségi okot köteles haladéktalanul bejelenteni a polgármesternek. A Tisztelt Képviselőknek a megbízólevelük átvételét követő 30 napon belül kell megszüntetniük a velük szemben fennálló összeférhetlenségi okot.

A képviselők pénzbeli és természetbeni juttatásáról szóló törvény rendelkezéseinek megfelelően a pénzbeli elszámoláshoz egy nyilatkozatot kapnak a tisztelt képviselők és a külső bizottsági tagok, melyeket kitöltve szíveskedjenek haladéktalanul visszajuttatni a kifizetést bonyolító pénztárba, ennek hiányában a tiszteletdíj nem számfejthető.

Kéri, hogy az esküokmányt megőrzés céljából a képviselők aláírva adják vissza.

A 7/2007. sz. rendelet, mely az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szól, kimondja, hogy a rendes ülésre szóló meghívót az írásbeli előterjesztésekkel együtt a közgyűlés ülésének napját megelőzően legalább 17 nappal kézbesíteni kell.

A kézbesítés – a kialakult gyakorlat szerint – a 3. udvarban, a porta mellett kialakított, névvel ellátott postaláda útján történik, melynek a kulcsa a portán átvehető majd.

Szintén a kialakult gyakorlat szerint a módosító javaslatok postázása, - melyre a Közgyűlés ülését megelőző hétfőn délután kerül majd sor - hasonlóan történik, azzal a különbséggel, hogy a módosító javaslatokat ill. a sürgősségi előterjesztéseket futárpostával kapják meg a képviselők ill. a külső bizottsági tagok a lakcímszámra ill. a kért postacímre.

Dr. Kriza Ákos polgármester: Köszöni Jegyző Úrnak a tájékoztatást, Dr. Kiss Jánosnak ad szót 2 percben.

Dr. Kiss János: Megemlékezik a vörösiszap okozta ipari katasztrófáról, annak emberáldozatairól. Bejelenti, hogy a FIDESZ frakció valamennyi tagja felajánlja október havi alapdíját a vörösiszap károsultjainak javára, támogatásukra.

Dr. Kriza Ákos polgármester: A Profi Systems Nyílászáró Centrum Kft. Miskolc város felajánlásaként 10 darab lakás homlokzati nyílászáróinak legyártását, szállítását és beszerelését ajánlotta fel a károsultak részére. Köszöni, és felhívja a vállalkozókat tegyék meg felajánlásaikat. Megadja a szót Molnár Péternek.

Molnár Péter: A KDNP frakció nevében bejelenti, hogy csatlakoznak a felajánláshoz, a KDNP frakció is hasonlóképpen jár el. Intő jelnek tartja a katasztrófát, megemlékezik a miskolci árvízről, de fontosnak tartja, hogy a jelenlegi helyzetben a vörösiszap károsultjait segítsék.

Dr. Kriza Ákos polgármester: Dr. Simon Gábornak ad szót.

Dr. Simon Gábor: Nemes gesztusnak tartja a frakcióvezetők bejelentését. Emlékezteti a képviselő-testületet, hogy a tragikus avasi tűzvész esetén frakciója 1 millió forintot ajánlott fel, jelentős mértékben támogatták az árvízkárosultakat is, felajánlásaikat a vörösiszap károsultjainak is el fogják juttatni.

Dr. Kriza Ákos polgármester: Szegedi Mártonnak ad szót.

Szegedi Márton: A JOBBIK frakció is csatlakozik a felajánláshoz, fontosnak tartják a károsultak megsegítését, tájékoztatja a testületet, hogy a JOBBIK Magyarországért Mozgalom az elmúlt két napban 2 kamionnyi szállítmányt juttatott el az érintetteknek, és további gyűjtéseket szerveznek.

Dr. Kriza Ákos polgármester: Megköszöni a felajánlásokat. Felhívja a tisztelt képviselők figyelmét arra, hogy minden képviselő asztalán van egy könyv, amelyet az önkormányzat készített. A könyv üres, fehérek a lapjai, mely azt jelenti, hogy új lappal indulnak. Reméli, hogy minden képviselőtársa felelősséggel írja majd tele a könyv lapjait, hogy 4 év múlva, mintegy tükörként bátran és nyugodtan tudják visszanézni döntéseiket. Köszöni a jelenlétet, és a munkát.

Bejelenti, hogy a következő Közgyűlés tervezett időpontja: **2010. november 11.**

Az alakuló ülést bezárja.

k.m.f.

Dr. Mihalecz Péter
jegyző

Dr. Kriza Ákos
polgármester